



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Житель Ухты обвиняется в совершении преступления против порядка управления



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя, обвиняемого в угрозе применения насилия и применении в отношении представителя власти насилия, опасного для жизни и здоровья (ч.2 ст.318 УК РФ).

По данным следствия, в феврале текущего года сотрудники городского отдела полиции, передвигаясь на служебном автомобиле, в ходе проверки поступившего сообщения о предполагаемом сбыте наркотических средств преградили дорогу выезжающей из леса автомашине под управлением фигуранта. Четверо полицейских выдвинулись навстречу злоумышленнику. Понимая, что перед ним находятся правоохранители, обвиняемый резко нажал на педаль газа и начал движение в сторону полицейских. Один из сотрудников увернулся, избежав столкновения с машиной. Второй правоохранитель в результате наезда



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

получил тяжкий вред здоровью. После совершения преступления фигурант скрылся с места происшествия.

Следователем собрана доказательственная база, что позволило уголовное дело передать прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1784227>